
Erasmus + továbbképzés beszámolója. 

Másodszorra voltam részese az Erasmus + pályázatának. Köszönöm a 

lehetőséget, hogy részt vehettem a WIMBLEDON SCHOOL of ENGLISH 

Teacher Refresher for 20 hours per week (The class was tought at C1 level) 

kurzusán.  

Tanáraim: Sean Hodson és Robert Julian10 

A képzés helye: WIMBLEDON SCHOOL of ENGLISH 

41 Worple Road, 

Wimbledon 

London SW 19 4JZ  

T + 44 20 8947 1921 E info@wimbledon-school.ac.uk  

www.wimbledon-school.ac.uk 

Ideje: 2019. 07.15.-07.19 

A kurzus előtti napon utaztam ki Angliába a Wizz Air járatával. A repülőutam 

kellemesen telt. A Gatwick repülőtérre érkeztem meg, innen másfél órás buszos 

utazással jutottam be London belvárosába, a Victoria buszpályaudvarra. 

Lehetőségem volt már az utazásom alatt is az angol nyelvet feleleveníteni, 

gyakorolni.  

Az iskolám és a szállásom Wimbledon központjában volt megtalálható. 

Megközelítése egyszerű volt, a metróvonal szerteágazó, minden könnyen 

elérhető. A metrós utazás körülbelül a belvárostól 45 perc, de mindig örömmel 

tettem meg, mert láthattam a különböző kultúrák és emberek találkozását.  

Wimbledon városrész London délnyugati részén Merton kerületben fekszik több 

mint 57 ezer lakossal. Az iskolám a főutcához közel esett, így könnyen elértem a 

bevásárlóközpontot, könyvtárat, boltokat. Szállásom három buszmegállóra volt 

az iskolától, nem nagy távolság, rövid megállókkal kertes lakóövezetben. 

Szállásadóm egy kedves angol hölgy volt, emeletes házban volt a szállásom 

reggelivel, ami müzliből, narancsléből, kávéból és pirítósból állt minden nap. 

Rajtam kívül egy diák tartózkodott még a szálláson.  

Az utazásom napján visszamentem a belvárosba, elsétáltam a Buckingham 

Palotához, megtekintettem a Westminster-palotát és a Big Bent. Nem 

mindennapi látvány sétálgatni a turistáktól nyüzsgő belvárosba. Mindenki 

kedves és segítőkész. Türelmesek, nem hagynak magadra bármi kérdésed van. 

Ezért is választottam Londont, gyakorolhatom az angol nyelvet, 
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megismerhettem jobban a kultúrájukat és nyitottabb, bátrabb lehetek a 

nyelvhasználatba ezálltal. 

Wimbledon School of English 

A kurzus célja: 

- megismerni a Brit kultúrát 

- munkám során folyékonyabban és bátrabban beszélni angolul 

- szókincs bővítése, fejlesztése 

- megismerni és megtanulni az új tanítási, tanulási módszereket 

- ötleteket kapni és azokat felhasználni a tanítás során 

- projektet készíteni és kiválasztani melyik módszer előnyös a céljaim 

eléréséhez 

- a kapott anyagismeret felhasználása 

- tapasztalatot cserélni kollégákkal 

Az első napon kíváncsian és örömmel érkeztem meg az iskolába. A 

felmérőteszt kitöltése után megkaptuk a terem és órabeosztást. Itt már 

lehetőségem volt megismerni az osztálytársaimat. Különböző országok 

tanárai gyülekeztek a teremben. Volt közöttük spanyol, német, orosz és 

argentín kolléga. De a célunk közös volt. 

Délelőtt és heti kétszer délután is voltak óráim. Rob és Sean váltották 

egymást, akik nagyon felkészült és 100 %-ig profizmussal tartották az órákat.  

Minden nap feladatok színesítették napjainkat. Angolul kellett óravázlatot 

írni, órát látogattam, mini órát kellett tartani és közös projekteket is kaptunk.  

A kurzus során, bátrabb lettem a nyelvi kifejezésben, megismertem más 

országok és anglia kultúráját. Olyan élményeket szereztem, ami egész 

életemben elkísér. Munkám során használhatom tapasztalataimat. 

Barátságokat és ismeretségeket kötöttem. Köszönöm a lehetőséget.  

Az kurzushét pénteken fejeződött be, szombati napon ellátogattam 

Windsorba, megnéztem a Wimbledoni Tenisz Stadiont. Megérkezésemkor 

Wimbledon tenisz lázban égett, mivel akkor rendezték a Wimbledoni Tenisz 

bajnokságot. Wimbledon és környéke csodaszép, csak ajánlani tudom. 

Dobos Éva Mariann 

Vizafogó Általános Iskola, Budapest. 

 

 





















 

 

 

 


